



Омский планетарий: «Мы не можем остаться равнодушными!»

Сообщение об аресте Сергея Юрьевича и вопросы о нем представителей СМИ потрясли нас. Ничего, кроме хорошего, сказать про этого человека мы не можем. И не можем остаться равнодушными к случившемуся.

Мы знакомы с Сергеем Масликовым много лет – с тех пор, когда он был еще сотрудником НПЗ (Новосибирского приборостроительного завода). Он руководит Новосибирским планетарием с 2012 года, но уже 11 лет является одним из организаторов форума «СибАстро», в котором омичи принимают участие каждый год.

Мы знаем его как подвижника и популяризатора астрономической науки, вдохновителя и организатора большого количества акций. Это были и «Тротуарная астрономия», и организация международных наблюдений солнечного затмения в 2008 году, и другие события, которые наверняка помнят жители Новосибирска и других городов.

Сергей Юрьевич организовал работу кружков в Новосибирском планетарии, показы звездного неба для новосибирцев и гостей города, встречи с учеными для всех интересующихся наукой. Им был организован ряд экспедиций. Он автор нескольких книг по астрономии.

Мы очень уважаем Сергея Масликова, знаем его как человека, преданного своему делу. Как человека честного и доброго. Надеемся, что представители власти проявят гуманность к Сергею Юрьевичу, учитывая его заслуги, его возраст и авторитет в обществе.

Коллектив Омского планетария.

Руководитель Омского Планетария

Крупко В.Н.

